



## **В образовательных учреждениях СК России продолжается обеспечение мониторинга здоровья обучающихся**



В непростой эпидемиологической ситуации, связанной с распространением коронавирусной инфекции, во всех образовательных учреждениях Следственного комитета России продолжается тщательный мониторинг состояния здоровья ребят.

Такой подход к здоровью обучающихся позволил своевременно выявить у студентов Московской академии СК России, включая детей-сирот, первые признаки инфекционного заболевания. Учитывая сложную эпидемиологическую ситуацию в Москве, Председателем Следственного комитета России Александром Бастрыкиным было принято решение о перемещении московских студентов после медицинского обследования в Санкт-Петербург. Ребят разместили в помещениях общежития Санкт-Петербургской академии СК России, где проводится постоянный мониторинг их здоровья и при необходимости оказывается медицинская помощь, на период самоизоляции они обеспечены всем необходимым для комфортного проживания.

Главе ведомства регулярно докладывается о состоянии здоровья студентов. В ходе телефонного разговора ребята сообщили, что находятся в комфортных жилищных условиях,



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

обеспечены питанием и всем необходимым.

За заботу о студентах и кадетах Председатель СК России поблагодарил руководство и личный состав академии и кадетского корпуса северной столицы, а также руководство и медиков Санкт-Петербурга.

Также благодарность адресована руководству и коллективу врачей и медсестёр ФМБА, благодаря профессиональному, внимательному и заботливому подходу которых в Москве уже вычилось трое ребят.

Слова признательности глава СК России адресует также всем медицинским работникам, которые в тяжелейших условиях, сложившихся в период пандемии, невзирая на угрозу собственному здоровью, круглосуточно оказывают помощь заболевшим людям.

05 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1460021>